



Prodej chaty 69 m², pozemek 1044 m²

Žopy, Holešov, Kroměříž

cena u makléře

Luxusní chata v srdci přírody – Vaše oáza klidu v Žopech u Holešova! Přijďte a zamilujte se do tohoto kouzelného místa! Tato moderní a volně stojící chata byla postavena teprve před čtyřmi lety. Jedná o dvoupodlažní stavbu o dispozici 3+kk, která se nachází na rozlehlém pozemku o celkové výměře 1044 m² v chatové oblasti Žopy u Holešova. V přízemí chaty vás přivítá velký obývací pokoj s plně zařízenou kuchyňskou linkou a krbem, který prostoru dodává teplo a útulnost. V přízemí je dále koupelna se sprchovým koutem a toaletou. Po dřevěných schodech se dostanete do podkroví, kde se nacházejí dvě ložnice a pohodlně se v nich vyspí až 6 osob, což je ideální pro rodinné výlety nebo návštěvy přátel. Pro maximální komfort a soukromí jsou zde instalovány venkovní rolety, které vám umožní regulovat venkovní světlo podle vašich potřeb. Na chatu navazuje prostorná terasa o 13 m² s nachystaným posezením, kde si můžete vychutnat ranní kávu nebo večerní grilování. Objekt je částečně podsklepený, což nabízí dostatek úložného prostoru. Chata je postavena na železobetonových základech, konstrukce je dřevěná – částečně dřevostavba, částečně sрубová stavba. Tepelně izolovaná. Podlahy jsou pokryty vinyem, což zajišťuje snadnou údržbu a moderní vzhled. Je zde kamerový a zabezpečovací systém. Dalším zdrojem tepla je kromě krbu elektrické podlahové topení a v podkroví přímotopy. V letních dnech oceníte klimatizaci, která vám poskytne příjemné osvěžení. Chata je napojena na všechny potřebné inženýrské sítě – elektřinu, vodovod z vrtu včetně vodárny a splaškovou kanalizaci do jímky. Obrovskou výhodou je, že ji můžete využívat celoročně! Na pozemku je dále zázemí na gril, 15 švestek a připravené parkovací stání pro 4 osobní automobily. Tato chata je ideálním místem pro relaxaci a odpočinek v přírodě. Ať už hledáte víkendový únik nebo celoroční bydlení, tato chata splní všechna vaše očekávání. Neváhejte a přijďte se přesvědčit na vlastní oči!